

Sorkwity, dnia 27.11.2018r.

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

**Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych:  
652269-N-2018 z dnia 2018-11-23,**

**Dotyczy: SIWZ prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego - Urząd Gminy Sorkwity – ogłoszenie nr 652269-N-2018 z dnia 23.11.2018r.**

Zamawiający zawiadamia, że dnia 26 listopada 2018 r. wpłynęły pisma od potencjalnych wykonawców z prośbą o wyjaśnienie i ewentualne zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W związku z powyższym zamawiający działając na podstawie art.38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1.**

Prosimy o udzielenie informacji o różnicach w zakresie ubezpieczenia Zamawiającego z ostatnich 3 lat w porównaniu do wnioskowanego (franszyz udziałów własnych, limitów odpowiedzialności, przedmiotu, zakresu ubezpieczenia).

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje o istotnych aspektach zakresu ubezpieczenia z ostatnich trzech lat oraz wnioskowanego:**

**a. Franszyzy:**

**2016 – franszyza redukcyjna 300 zł w klauzuli szkód mechanicznych**

**2017, 2018 - franszyza redukcyjna 200 zł w klauzuli szkód mechanicznych**

**Wnioskowany - franszyza redukcyjna 200 zł w klauzuli szkód mechanicznych**

**b. Suma gwarancyjna w OC:**

**2016 - 800 000,00 zł,**

**2017, 2018 – 1 000 000,00 zł,**

**Wnioskowana: 1 200 000,00 zł**

**c. Suma gwarancyjna w OC zarządcy dróg:**

**2016 - 300 000,00 zł,**

**2017, 2018 – 500 000,00 zł,**

**Wnioskowana: 700 000,00 zł**

**d. Rodzaj wartości budynków :**

**2016 - budynki ubezpieczone w wartości księgowej brutto,**

**2017, 2018 - budynki ubezpieczone w wartości księgowej brutto i odtworzeniowej**

## **Wnioskowana: budynki ubezpieczone w wartości księgowej brutto i odtworzeniowej**

### **Pytanie 2.**

Wnioskujemy o udzielenie informacji kiedy Zamawiający dokonał ostatniego przeglądu stanu technicznego wiat przystankowych i tym podobnych budowli użytku publicznego, oraz w jak często dokonuje tych przeglądów.

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że nie dokonywał przeglądów wiat przystankowych. Corocznemu przeglądowi podlegają wiaty i urządzenia na placach zabaw oraz budynki użyteczności publicznej.**

### **Pytanie 3.**

Wnioskujemy wprowadzenie do umowy „Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów” o treści cyt.:

#### **Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów**

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec każdego okresu polisowania, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Do ważnych powodów należą:

1. utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie działalności;
2. niewyrażenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie jej przeprowadzenia;
3. wyłudzenie lub próba wyłudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub świadczenia z zawartej z Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia;
4. wypłata odszkodowania przekraczająca wysokość zainkasowanej składki w danym okresie rozliczeniowym, z zastrzeżeniem że szkodowość będzie liczona w dziesięciomiesięcznym okresie ubezpieczenia;
5. istotna potwierdzona stosowną informacją zmiana warunków reasekuracyjnych.

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

### **Pytanie 4.**

Wnioskujemy o ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat w wartości rzeczywistej tj. wartości odtworzeniowa mienia pomniejszona o zużycie techniczne;

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.**

**Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.**

**Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.**

**OA.271.13.2018**

**WÓJCI**  
**Józef Maciejewski**